Протокол

Проведения публичных слушаний по обсуждению внесения изменений и дополнений в Устав Романовского сельского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области

Пос. Романовка 4 августа 2023 года

Во исполнение решения Совета депутатов муниципального образования «Романовское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области от 07 июля 2023 года № 29 «О проведении публичных слушаний по обсуждению внесения изменений в Устав Романовского сельского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области, Постановления главы муниципального образования от 12 июля 2023 года, в соответствии с Порядком организации и проведения публичных слушаний в МО «Романовское сельское поселение», утвержденным Решением совета депутатов от 24.,2.2022 № 7) далее (Порядок), в 16 часов, 4 августа 2023 года в помещении пос. Романовка, дом 20, ДК «Свеча» начаты публичные слушания:

Перед началом публичных слушаний проведена регистрация участников публичных слушаний с указанием фамилии, имени, отчества, года рождения, адреса места жительства, по форме Приложения № 1 к Порядку (подписной лист).

На публичных слушаниях председательствует глава муниципального образования Беляков Сергей Владимирович.

Присутствуют:

- депутаты: Лебедева Т.И., Швалова Л.Д., Везикко Т.В., Буров А.Ю., Крячок В.И.;
- должностные лица муниципального образования: Наркаева Н.Л., Рыжкова Н.А., Незлобина Т.Г.

Единогласно избраны:

Секретарь – Швалова Л.Д.

Члены счетной комиссии: Астапова С.Н., Скоробогатова Л.П., Антипова А.А.

Председательствующий публичных слушаний – Беляков С.В. Секретарь публичных слушаний – Швалова Л.Д.

Беляков С.В. – публичные слушания считать открытыми, на 16.00 зарегистрировано 21 человек (подписной лист прилагается).

Повестка дня:

- 1. Приветствие участников публичных слушаний.
- 2. Доклад главы муниципального образования «Романовское сельское поселение» по внесению изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Романовское сельское поселение».

- 3. Выступления иных лиц, желающих высказать свои предложения к внесению изменений и дополнений в Устав МО «Романовское сельское поселение».
- 4. Принятие итогового документа участников публичных слушаний по внесению изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Романовское сельское поселение». Выступления:

Беляков С.В. – поприветствовал лиц, собравшихся для участия в публичных слушаниях. Предложил принять активное участие в обсуждении внесения изменений и дополнений в Устав поселения и огласил Регламент проведения публичных слушаний: выступление докладчика, затем выступления участников публичных слушаний, представивших свои предложения в изменение и дополнения в Устав МО «Романовское сельское поселение», ответы на вопросы, принятие итогового документа публичных слушаний.

Время выступления участников публичных слушаний в соответствии с Положением о публичных слушаниях на территории муниципального образования «Романовское сельское поселение», утвержденным решением Совета депутатов от 24.02.2022 № 2 - 10 минут.

Беляков С.В. – Сообщил, что с учетом результатов настоящих публичных слушаний «О внесение изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Романовское сельское поселение», будет вынесен на рассмотрение Совета депутатов.

Информация о внесении и изменений в Устав была опубликована в газете «Романовский вестник» № 8 от июля 2023 года, размещена на сайте в сети Интернет.

Предложений по данному вопросу не поступило.

Отметил, что Устав в системе муниципальных правовых актов является одним из актов высшей юридической силы и действует на всей территории муниципального образования.

Незлобина Т.Г. – Ознакомила с изменениями и дополнениями в Устав поселения. Устав в новой редакции был принят в 2022 году. Согласно п.1 ст. Устава 24 было установлено количество муниципальных депутатов 10 человек, исходя из количества населения. В то время в Романовском сельском поселении количество жителей не превышало 10 000 тысяч человек.

По данным Управления Федеральной службы государственной статистики по Санкт-Петербургу и Ленинградской области (Росстат), согласно последней переписи населения, по состоянию на 01 января 2023 года численность постоянно проживающих в поселении составляет 10 084 человека.

Так как, численность населения возросло и превышает 10 000 человек количество муниципальных депутатов должно быть увеличено до 15 человек.

Поэтому, в Устав вносятся эти изменения. Однако, полагаю необходимым довести до присутствующих информацию, что увеличение числа депутатов должно быть внесено в Устав, исходя из количества населения, но есть возможность не применять это дополнение к действующему составу (созыву) Совета депутатов. А применить уже при последующих плановых выборах.

Беляков С.В. – внес предложение: сначала выслушать выступления, вопросы задавать по ходу выступления. Предложил проголосовать:

Голосование: «за» 21 - чел. «против» - нет «воздержались» - нет

Буров А.Ю. - В связи с увеличением численности населения в поселение, возникает и увеличение численности депутатского корпуса. Предлагаю внести изменения в Устав МО «Романовское сельское поселение», количество депутатского корпуса увеличить до 15 человек.

Лебедева Т.И. – Основной целью внесения изменений и дополнений является приведение Устава поселения в соответствие с законодательством Российской Федерации. Предлагаю внести изменения в Устав МО «Романовское сельское поселение», количество депутатского корпуса увеличить до 15 человек. Однако учитывая, что проведение «довыборов» нецелесообразно, полномочия действующего Совета депутатов заканчиваются в сентябре 2024 года, полагаю изменения нужно применять уже в новом созыве.

Беляков С.В. – Внесения изменения и дополнения в Устав поселения соответствуют законодательству.

Поступило предложение: внести на Совет депутатов Романовского сельского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области: количество депутатов состоит из 15 депутатов, избираемых на муниципальных выборах. Изменения п.1 ст.24 Устава Романовского сельского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области в новой редакции, не применять к действующему составу Совета депутатов Романовского сельского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области

Голосование: «за» 21 - чел. «против» - нет «воздержались» - нет

По результатам публичных слушаний принято РЕШЕНИЕ:

Согласиться с внесением изменений и дополнений в Устав МО «Романовское сельское поселение» в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации.

Председатель публичных слушаний С.В. Беляков Секретарь публичных слушаний Л.Д. Швалова